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 �"�, -
0�وف )7(
� ھ� +�د ا�.���ت 

"�� أو 3 و ا�'( ��.- �'�2'�1  �1�

�2,'"��ل ���5 0�وف ا�.��� 
« docteur »  
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ا�����9ء
 ���
د����30ا���ة ا��

  :ا�����ت ا���#��   :11ا� �ال 

       A- ������� ت
��� �
  ا����
ت ا����
       B- ا���اء �� 
  ���� ا���ت �� ا��
ء أ��� �� �����
       C- ء��  .����  ا���ت �� ا�"�اغ � 
رب ���� ا�
       D-  �
# �
  .800nmو 400nm(��اوح ط�ل ا����� �$���
ت ا����
        E- ا���ت �� ا�"�اغ �*�+)  

  
:������ت ا�?�<�� ���2 ��  :12ا� �ال 

      A-  ,
�0#
�� ا���/ ا�.ي �+�*� � �
  .(��$3 ��دد ���� ��1
      B- 5"4 ا����� �� ا�"�اغ ����ء ا��87 و ا���ء ا67$�.  
      C- ا�"�اغ �� ��5"4 ط�ل ا��� ����ء ا��87 و ا���ء ا67$�  
      D- 9
  @ (�?� ا�<��ل �$= ظ
ھ�ة 8
�د ا���ء ا#7
      E- �
1��  C8D5 ظ
ھ�ة ا���Bد � / �A ا����
ت ا�

  
B�#30: ا���ى ا��)"� ا��'���� 2"� 
�ور .,��ات10+�� ا���! ��$��+� 
- ا���ى ا��)"� ھ�  :13ا� �ال 

:,�� ا�� �� 

     A-   12,5% �
1Bد ا�+�ى ا��B� ��.  
     B-   25%�
1Bد ا�+�ى ا��B� ��.  
     C-   33,3% �
1Bد ا�+�ى ا��B� ��.  
     D-   66,6% �
1Bد ا�+�ى ا��B� ��.  
     E-   99 ,9%�
1Bد ا�+�ى ا��B� ��  .  


"�د�� F''9# ھ(.,��30ھ� 137+�� ا���! �����ة ا� ����م .β−إD"�+( ا��)�ط 137ا� ����م  :14ا� �ال :
137 A 0

55 Z 1Cs X e−→ +. 
  

    A-   د��
    Z=54و   ��A=136 ا���
    B-  4"+� �?�) د ا�.ريBا�� F
8 �� 
�+
# 
�
� G$�H� اتB)�5 ةB� ,$#

�1 أن � 
�
  .ا��+�� ا�?
    C-  �J>� �� د ا�+�ىB� A� �+

ط ا��*5 K�
+�) @t .  

    D-  دBا�� LM�)Aاة�+$�A

ZX ت
  .�Bد ا�+���و5

    E-  رب
 � ��
�NOط ا

#�� ا�+*P ��
Q2,3.10-2an-1 .  
  

  

"��i(t)=0,005sin(1000t)ا���G ��B( ا�).: ��*�F ��� #��ر �1�GLC F#�D )>�2(  ا��ارة ا������B  :15ا� �ال 

 ���
H�2 �1�+(A).)�"*:L=0,1H  . 

     A-  �ارة ھBر �� ا�

ر ا��
  .��1000Hzدد BNة ا��
     B-  GM?ا�� ���C=10µF  
    C-   ارة ھ�B$� �
  W=25.10-7Jا�0
�Q ا�?$
   D-  L?*# ��Rا� ��@B# GM?�0 ا��#�� �

�  ا����� #S�)أ��.  
   E-  ل �� ھ.ه��ل ��"�# �Q
 .ا�Bارة���Bد ا�0
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E=12Vو   GL=470mH   ،r=20  ،R=100( ا��ارة ا�.1��2<�� ا���G ��B( ا�).:  ��*�F  :16ا� �ال 

 �K6ا�� ��+t=0 ط5 ا�'��ر�� <�L*: 

A-  ��
N��0 ا�#�� �
ABا����� #

di
u L ri

dt
= −L� ��� حD0U@ا ��  

B- V1اBم ا�
J+م   �� ا�B�+�  ر

  BNة ا��
C- ��

�� (6X. ا� N��0 ا�#�� �

م ا�Bا4VV1ا����� #J+ا� ��  
D  -  وي

#�� ا�B$� ��Rارة ��P3,91ms ا@و�� LU��0 ا��#�� �
(R .6Xو ا����� #

 ��

م ا�Bا10VV1ا� J+ا� ��  
E- ،��

م ا@�5 J+ا� ��  �
S�) L?*# ��Rا� ��@B# ا@و�� LU��0 ا��#�� �
ا����� #

��
�.  
  


.F'", �9B  :17ا� �ال  -6(*C ���6
��#F ا�.1� ���
2"� ذ�F��9* M +- ا����� و *����2E. ��+  Fا,�� 
 �K6ا��t=0    )#اO?�1  ا���6# :
�"
 �"�D�2( و�
 -�2L �1'
. rو 
��و


�ة ط����    �"2:

A- ��B�+� �
Z ��
Q GM?�0 ا��#�� �
  .(6X. ا����� #

B-  �QDارة ا��Bر �� ا�

BN 3 >�2ة ا�� 21 1
LI CE

2 2
=  

C- 


�� �+���BرBNة ا��Q .6X�  
D-  ا� ��ى 
���
Q ��
N�و�5 �� ا�RHا�� �Q
  �6X. ا�0
E- ا� ��ى 
���
Q GM?و�5 �� ا��RHا�� �Q
  �6X. ا�0
  


'$�1 # �رع 
��� ا����ر  :18ا� �ال G   �0 ط��, )G ��Q R $�:
    A-  �
1Bوط ا���*�
# 3$��� @  
    B- K$ا�� V�[3 #?�$� ا�$���  
    C- ر
  �+�Bم �� ��Q ا���
    D- K$ا�� V�[ا� L?*# 3$���  
    E-      ��
 Mل ا�
[� ��[��# 3$��� @  
  

���ره (S)*��> �2ون ,�+� �Q �� � ��>�2�� :19ا� �ال  ���
G F'�'� وm=100g :>�
�Gق 
 '�ى 
0 ���230αاو��  
- *��� ى���2 �� ��� '�= ��V�*ا )�GHاA):.(ا�. (���* ��'"*B W�62 :>ا�� '�ى ا��� -


AB=2,5m    .
   OXY* �1: ا03'.���ت و*g=10m/s2.

    A-  V�[و ا� L1

� ا�����ى ا��# �
PXا��(S) مB�+�. 
  B-  V�[و ا� L1

� ا�����ى ا��# �
PXة ا��BN(S) 1ھ�N  .  
    C-   ر��Q R��� ���8 رع
��(S)   aG=0,5m/s2.  
    D-  
�Q�S��) ة ا���Bا��(S) ��
tھ� A0 �AB ا��� 1s∆ =  
    E- ����[�$� �
?
5
?
  D6ل ا�R����Rا(B ا�0
�Q ا��

  
.T0=0,36sا��ور ا�\�ص ���اس 
�ن ھ�  :20ا� �ال 

 :#?�+9^ ا�.'�� أر52 
�ات، ���[ ا��ور ا�\�صإذا #?�+! ا��,5 
�#�- و 

          A-    T0=0,09s        
          B-   T0=0,18s        
          C-   T0=0,36s

         D -   T0=0,72s    
         E-   T0=1,44s     



2011-2010ا��� و ا������ و��ة                                                                                             
��اة ا����ج ����   

5

ا�.����ء
 ���
د����30ا���ة ا��

21:0ا� �ال  50+�� در�� ا�6�ارة  C14 Keا�$�اء ا��H*( ����ء   5,5.10−=. ����
��6ل pH#.�ن 

��+ )?�0050 C -
 �LQأ:

A-   6,63    
B-   6,83  
C-     7 
D-  7,63  
E-    7,83  
  

�1mol 5�دي #�9+:  :22ا� �ال  M��*�2و��0_ ا�� -
1mol :�B�3و�2*�ات ا�ل إ�` #.�ن 2�*�B�3ا -

.%�265�دود 

���� ا�'��م ا���1<( ��'�9+: ھ( : 

     A-      1mol  
     B-     0,65mol  
     C-        0,35mol  
     D-     0,33mol  
     E-     0,065mol     


3��6 :23ا� �ال  ��'"*S1 M��*�B�6_ ا����HCOOH ه����#C1=5.10-2mol/L 3��6
�S2_�6و 
 Mا����و�C6H5COOH . ���� a9* -����6���pH:pH=2,5.

HCOOH: ا��"���ت  1,18g/ mLρ =         ،A 6 5 6 5pK (C H COOH/CH COO ) 4,2− =   

ApK (HCOOH/ HCOO ) 3,8− =  , M(C)=12g/mol ,  M(O)=16g/mol,  M(H)=1g/mol

   A-  ])�5
M
  .(�"?[ 9�8 ا��+Rو([ �� ا��
ء أ��M �� 9�8 ا��
   B-  R

وي ا����
�S2 R$�<$�ل C2ا�����)C1 ل�$>�$�S1.  
   C-  �
�>�500mL ا��<$�ل ��S1 �� �Mأ� K$0�)1mL ^�
Hا�<�9 ا� ��.  

   D-  ا��<$�ل ��S2 �
�
]: ��< 3 ا���QD ا�� ]6 5 6 5C H COOH 50. C H COO−  �  

   E- A A 6 5 6 5K (HCOOH/ HCOO ) K (C H COOH/C H COO )− −<  

  
  

:ھ�                                                                :ا,R ا����� ا�'��(   :24ا� �ال 
  

  A- L

5�ات ا����M
�  
  B- L

5�ات ا������#  
  C- ])9�8 ا��+�+�و  
  D- ])�5
  أB5ر(B ا��+�
  E- L
M5�ات ا��
��#

        

2�c:aq'� ا�'�ازن ا���ا��G ��"�د�� ا�'�9+: ا�'��(  :25ا� �ال  2 aq 3 aqAH H O A H O− +→+ +←:

    A- تD�
"��$� �1Bا�� R
����
# 3$���  
    B- ا���ازن B+� L�
6
رج ا��" �� �SUن أ�?�  
    C-  9�>ا� ��
�0# 3$���AHLا������  
    D- لD6 �
S��   ��Rا�  

O- CH3 

C

O

CH3-CH2-CH2
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    E-  ا�<�ارة ��رB# 3$��� @.  


"���ة �0_ ��2+�ة :26ا� �ال  ��+:

     A-  V[8  4

ر �Bرج) ا���
(َ�(ا�<�5 9 �H� �0ا��#  
     B- b�

��B, ا���ا� � �+B ا��?Q R
���� 
  (?�ن ���
R ا�<�9 ��
و(
     C- وداB>� ة�)
  (?�ن �"
�L ا���
     D-  
  �+B ا��?
�pH=7b(?�ن دا�1
     E-  b�

م �+B ا��?� L?*# 9�>ا� ]$���)  

�9�2 +�
� VXل  #�6ل �����<( ،,�+� ا�'�9+:  :27ا� �ال :

     A-  B)اR����Rل ا�D6  
     B- �1

�

#�� D6ل ا��<�ل ا�?P = ��  
     C- ��Rا� A� ^Q
+��  
     D- �
1

�

Q^ أو ��Rا(K�8 B ط�
��  ا��]���� ا�?+��  
     E- L�

/ ا���"$Hا� G
"H� V� إذا B)اR��  

  

� ���[ +��دا ،+��دا 
 '�1.�  :28ا� �ال ��+:

     A-  ت
  BQ ا���$?�e?�ن ��
A ا@(�5
     B- �

ر�Hارة ا�B�1 �� ا�

ر ���#
  @ (�� أي �
     C-  �

ر�Hارة ا�Bت �� ا�
  �+� L ا@�?��و5
     D- ازن�� ��
>� �"�
H� ��
8 �� �
1

�
  �?�ن ا��]���� ا�?
     E- �)ى ا@�?��ودB8إ �� B8وا L�
  (<Bث �"

  
:�Xرج ا�'�9+:    :29ا� �ال 

     A- ?)ازن�� ��
8 �� �
1

�

 �?�ن �]���� �� B+� ا���ازن ��#
P �� �SUن أ�.  
     B- ازن�� ��
8 �� �
1

�

 �?�ن �]���� �� B+� ا���ازن ��#
P �� ن أ����?).  
     C- L�
3$ #�"� �
�� #� Bم ا��"��)  
     D- ,�B8�# R
��)  
     E- 45
[�� �
Z /ه �� و�B)B>� �?�) @  

  

��6ل 
�<( ��6_ ا�.��ر��ر�M #����ه G100mL( ����0  #6'�ي +�` :30ا� �ال -
C=1mol/L:X�*

��'�m=65mg    M*�6ق ا�� 
 -
:*��Oج ا�'�6ل ا�.����<( ا�Oي ��6ث و ا�Oي *"'��ه ���� ���2"�د��  ا�'���� .
           2

(s) aq aq 2(g)Zn 2H Zn H+ ++ → +  

       �K6ا�� ��+t=3min  )م  ا�'�9+: ھ��# ���� ،5.10-4mol  )ا���� R$6�2 ا��وف ا�'$�ظ )G و
VM=24L/mol. 

        )�"*:M(Zn)=65g/mol
 :�0د 
- �2- ا�"��رات ا�'���� ا�"��رة ا���6�6

        A- B>� L�
"��# 4
� ]5Rا�  
        B-  ھ� L�
"�$� =�Q7م اB ا�� ��
Q0,05mol  
        C- الR�6ة و اBأ�� L�
"�# 4
� L�
  ا��"
        D-  �ھ ,
$� L�>ا�� �

�1 ا��
Bرو�+P ز
Z V[8 ،L�
�5
(� ا��" B+�2,4mL.  
        E- . �J>$ا�t=3minL�
  ��ا�3 ز�� G�5 ا��"
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 +��م ا���6ة

 ���
د����30ا���ة ا��
  

  

  
:Aا3,'�: ��ا*��R : 31ا� �ال

 A  : =$� ن�?�)��
����ى ا�]�$� ا�*"
 B  :) ,
$� L�>��� $8Krebs�4$= ����ى ا��)��
  
 C : 1 ,g)R� =0�� ,+�15 ATP 
 D : ]

�0= 9�8 ا��7
��أ��� ])��
  (���/ #<�9 ا��
 E : ])��

�0= 9�8 ا��� ]
  (���/ #<�9 ا��7
��أ��


- : 32ا� �ال  O0ل وا�

- ا�.��.�زو أن Kj 30,5 #6�ر ATP+��� أن  O0ل وا�
 -
ا����� ا������f ا��'\��� 
.2860 Kj�ھ� ا�� �
?ا����` ��'�a9دود

 A : 2,1%  
 B : 10,3%
 C : 20,7%  
 D : 40,5%  
 E : 60%

  
:#�1$�ت �g `�������G :>�,O2 +���"G` ��2.��.�ز �2ون + +?�� :أ���� ��2'$��2 ا�'���� : 33ا� �ال 

 A :  �#

ت ��Rو�� و ��Bة ط�($�ا��]�$ �#  
 B : �$�  �Bم � $^ ا��
 C : ج
: H2O + CO2إ�5
 D : Vا���CH3-CH2-OH :
 E : =0�) =1

 + C6H12O6                     2(CH3-CHOH-COOH) ط
�Q :ا��"
�L ا�?�

  
:�'R #���� ا���و#���ت و #"���G �1(: �34 �ال ا

 A :  �
و ��
ز Z��]=ا�*�?� ا��
��#Dز�
 B :  �

ت ا��(�
� ا��$�� � #]Bار ا�*�?� ا��
��#Dز��

ز Z��]=وا�]���  
 C  :�)ت ا@��ازDU�>و ا� �

ت ا��(�
� ا��$�� � #]Bار ا�*�?� ا��
��#Dز��
  ا�]�
 D  : �

ت ا��(�
� ا��$�� � #]Bار ا�*�?� ا��
��#Dز��

ز Z��]=وا�+�اة و ا�]���  
 E : ا�+�اة و �

ت ا��(�
� ا��$�� � #]Bار ا�*�?� ا��
��#Dز��

ز Z��]= و ا�<�DUت ا@��از(�وا�]���

  
:ا���6: : 35ا� �ال 

 A : ,��5 أ��اد �Q

R ��دا �� #�� �

Rة 5��
� أو ���  
 B :  �� ءR� �SUأADN�+
�� �"U L#
 )  
 C :  �� ءR� �SUأADNدةB��� ت
"U L#
 )
 D :  �
S��P�1ورا

�ا�5 
ل ���]Pورا �"U  
 E : �)B
��
$?

 ا�+��
�
���# 9�# �� 
���# �Pت 5"4 ا���رD
$8 G$�H�  

  
  :ا�"��ر ا���VX `Lل ��6:: 36ا� �ال 

 A :  ىB
  ا@R�6ا���� ا@5 �
م  Iا�0�ر ا����
 B :  ىB
  �� ا@5 �
م ا@R�6ا�� Iو ا�0�ر ا@���اI  =1ا�0�ر ا����
 C :  =�
�� ا@5 �
م ا@R�6ا�= Iا�0�ر ا@5"�
 D :  =1
  �� ا@5 �
م ا@R�6ا�= Iا�0�ر ا�+�
 E :  =�
�� ا@5 �
م ا@R�6ا�= Iو ا�0�ر ا�+�
I  =1ا�0�ر ا@5"�

  

- ذ�2ب ا�\: �����:37ا� �ال  -�'�V,: 60)� ذات أ���'
 ��V, ة ذات�Gط� ��V, اء و�ط���� و +��ن �0 �


'�0)� و ذ�� ط�G� G :�6�G( ا�$�: اHول . أ���6 ����ة و +��ن �2?�ء `B*ول �2- أHا�'�اوج ا �$�*F1 ذ�2ب `�+
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 i0�'
G :�6�GF1( ا�$�: اHول ���6��Y2 F ط���� و +��ن �0�اء و *�$� ا�'�اوج ا��B*( �2- أ*B` ط�G�ة و ذ�� 
 :���6��Y2 �1 ط���� و +��ن �0�اء و ذ��ر ���6��Y2 R1 ط���� و +��ن �2?�ء+�` إ*�ث 

 A : 4+[�
ا���رو�P ا���BQ =$� ���g ا7��0���� �>+ #
 B :  �>+�7ا BQ =$� ���gا��� �P0ا���رو���� �
Z�4+[�
#
 C : 0���� �
Z ن�

�]+�4ا���رو�P ا���g��� �$= ��ن ا��#  
 D :  �Sن �<���� �$= ا����
21ا���رو�P ا���g��� �$= ��ن ا��
 E : �>+�7ا BQ =$� ���gا��� �Pا���رو �S�21<���� �$= ا���  

 :�k���II(CMH-II)ت ا����� ا��<� ( ��'Vؤم ا�� �$( : 38ا� �ال 
 A  :�V�[ا� 
)D6 A
�� h0� =$� B��  
 B  :�h0� =$� B�� �)و

� L�B �� ا�?�(
ت ا�$�"+�Sا�� 
)DHة و ا��

ت ا�?�
    و ا��$��
 C  :� �)و
�B�h0� =$� / � B ا�?�(
ت ا�$�"
 D  :ت
+

ت #�و�Pر�� CMH �Sدة �$= أ������7�  
 E  :��� �
+�Sا�� 
)DHا� h0� =$� / � B  

  

?�د ا�H �م :  39 ا� �ال: 

 A : L6B�� @ م

دات ا7����IgE  �

ت ا@ر�#
  ��(Réponses aux allergènes) ا@��]
 B : �"
"6 �
+

� و و�$�$� #�و��$
 P �
�
+

د ا7��
م �� �$�$�
� #�و��  (�?�ن �
 C  :د
�
B��� eات ا���M� AQ�� م

دات ا7���
ت �g)R� �� ��#
Mط3 ا�
  �*?L ا��+
 D  :,

م ا��+G ا�.ي �+��� إ���i� دات
��� ��#
Mط3 ا�
  ��LM ا��+
 E  : م

دات ا7����� �$
 Mا��$�$� ا� �Pر�� B����� =S21ا���

  
:�G (VIH)�وس ا� ��ا: 40ا� �ال 

 A : V�
�)
1
� �� 5�ع Tت �
�وس ا��
Bا ا�$�"
و(
*Sت ا�

$� ���$� �$�
CD4ا�<
 B : ��B)اB

 ا��+?�(
س �� 5�ع �
�وس ا��)D6β  
 C : ة ا�+�و(� �<��يB

�وس ا��
Bا �$= ا�<
�9 ا�+�وي (Nucléocapside)ا�?��"�ADN   
 D :  K��) 9 ا�+�وي�

�وس ا��
Bا ا�<�ADN  �0ا��#V)R5أ ADN-polymérase 
 E :  �� B�Xا�� �?�)�#
UOا���# L
$>� B�# اB

�وس ا��"#  

  


